



Buletin Parohial

4 Decembrie 2016

Programul Slujbelor

Sâmbătă 10 Decembrie Sf. Mc. Mina, Ermoghen și Evgraf (*Dezlegare la pește*)

- **6PM** - Vecernie

Duminică 11 Decembrie Sf. Cuv. Daniil Stâlpnicul și Luca cel Nou (*Dezlegare la pește*) **Duminica a XXVIII-a după Rusalii** (a Sf. Strămoși; Pilda celor poftiți la cină); Ap. Coloseni I, 12-18; Coloseni III, 4-11; Ev. Luca XIV, 16-24; glas 8, voscr. 3

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **11.45AM** - Școala Duminicală
- **12.30PM** - Masa de Obște

Cuvântul Părintelui George

Hristos se naște. Slăviți-L



iare

Iubiți Credincioși,

Luna lui Decembrie este atât de plină de evenimente că devine dificil să alegi unul despre care să vorbești.

Astăzi am fost martori la o frumoasă serbare dedicată zilei naționale a țării noastre de origine. Pe mine personal mă cuprinde un sentiment de bucurie când văd credincioșii din Biserică purtând straie naționale pe la evenimentele organizate în comunitatea noastră. După 20 de ani de viețuit departe de meleagurile natale nu se poate schimba sentimentul față de țara mea în care m-am născut și unde am învățat să rostesc cuvintele Mamă și Tată. Chiar dacă trăiesc într-o țară mai dezvoltată decât țara în care m-am născut, nu pot să uit sau să ignor că pe 1 Decembrie este ziua de naștere a poporului Român, ziua în care oamenii au avut onoarea să stea la o singură masă - oamenii din cele 3 Principate - și să proclame unirea Principatelor Române.

Oricât de bine ne-ar fi în locurile noastre de pibegie, un bun Român nu poate fi indiferent și fără sentimente față de Patria mamă. Nu cred că există o familie care să nu aibă din neam pe careva care să-și fi vărsat sângele pentru neam și pentru țară. Sângele acestor eroi ne face să tresăltăm atunci când vorbim de țară, de oamenii aceia viteji și plini de demnitate care au pus umărul din greu la formarea a ceea ce numim noi România.

Priveam astăzi la acele straie din Ardeal și am observat culoarea neagră care domină pe frumoasele veștminte ardelenești, parcă ne vorbesc despre istoria tumultuoasă și tristă prin care a trecut Ardealul nostru, parcă reflectă lacrimile celor care au suferit pentru Ardeal atunci când timpurile au fost grele. Poate fi doar o iluzie proprie, însă mi se pare că românul îmbrăcat în straie naționale pare mai frumos la chip - am văzut astăzi cu câtă bucurie și mândrie au purtat unii însemne tricolore care parcă vorbeau despre istoria neamului nostru.

Am menționat despre frumusețea oamenilor. Să nu uităm că toți oamenii care îl iubesc pe Dumnezeu și păzesc poruncile Lui sunt oameni frumoși, oameni radianți fiindcă noi suntem reflecția imaginii lui Dumnezeu. De fapt Dumnezeu strălucește prin chipul

omului credincios. Omul vicios este schimonosit și mutilat de această frumusețe.

Așa cum luna reflectă imaginea soarelui, tot așa și omul reflectă imaginea lui Dumnezeu. Luna nu a fost făcută pentru a lumina, ea doar reflectă lumina generată de Soare. La fel și noi oamenii - atunci când vezi un om inteligent de fapt reflectă inteligența lui Dumnezeu, când vezi un om bun, reflectă bunătatea lui Dumnezeu. Toate darurile și calitățile noastre le primim de la Dumnezeu.

Să ne străduim iubitor să îl scoatem pe Dumnezeu în evidență, să îl facem să strălucească prin felul nostru de a fi, prin comportamentul nostru, prin vorbele noastre. Să nu uităm că tot ce a făcut Dumnezeu a făcut frumos și bine, însă diavolul a adus multă poluare fraților în creația lui Dumnezeu.

În această săptămână rugăciunea a fost mai intensă pentru țara noastră. Ne rugăm să fie păzită mii de ani și să fie oferită generațiilor viitoare așa cum ne-a fost dăruită și nouă de înaintașii noștri.

oare
Tendința unora este de a critica țara ceea ce este un lucru complet greșit. Nu suntem orbi ci observăm că lucrurile nu merg poate chiar așa cum ar fi trebuit să meargă în țara noastră însă pentru asta nu este vinovată țara fraților.

Ne rugăm Domnului să ne trimită oameni demni în conducerea țării, din păcate așa cum v-am mai spus, foarte mulți oameni care ar merita să fie în conducerea țării s-au împrăștiat prin Europa și prin lume, avem oameni extrem de capabili dar din jenă de a cădea în ridicol, fiind asociați cu oamenii corupți și nepăsători de soarta țării, preferă să rămână departe.

Acești oameni trebuie să facă un pas în față și să spună de ajuns! Așa cum spunea într-o oarecare reclamă "Brâncuși este și al meu" tot așa și acei oameni capabili să se ridice și să spună "România e și a mea". Pentru asta ne rugăm noi biserica, pentru o trezire a sentimentului național în fiecare dintre noi. Să facem țara vrednică din nou de denumirea "Grădina Maicii Domnului".

Bunul Dumnezeu să vă binecuvânteze pe toți cu al Său har și a Sa iubire de oameni.

La Mulți Ani tuturor românilor, oriunde s-ar afla.

Părintele George.

Evenimente

Uite, vine Moș Crăciun!
Duminică 18 Decembrie - ora 11.30AM



iare

Duminică, 18 Decembrie, după Sf. Liturghie vom avea Serbarea de Crăciun pregătită de copiii Scolii Duminicale.

După serbare va veni Moșul încărcat de cadouri pentru toți copiii!
Vă așteptăm! Detalii pe **facebook**. Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Revelionul 2017

Sâmbătă 31 Decembrie - ora 8.00PM



Revelion, Revelion, cea mai specială petrecere a anului care are savoare și semnificație doar împărtășită împreună cu familia "mare" a comunității românești din Atlanta. Vă așteptăm alături de noi, în noaptea magică dintre ani, în aceeași locație luxoasă ca și în anul precedent unde, parafrazând un cântec lăutăresc celebru, cu "o damigeană și un pahar" vom petrece toată noaptea.

Măine este ultima zi cu prețuri preferențiale

Vă așteptăm cu mare drag pe toți !!! Detalii pe **facebook**. Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Anunțuri

Părintele Pantelimon de la Mănăstirea Oașa Conferințele din Atlanta 15/16 Octombrie 2016

iare



Inregistrarea conferinței este disponibilă pe **YouTube**

Livia și Mircea Boian Călătorie prin Sufletul Muzicii Folk 12 Noiembrie 2016



iare

Inregistrarile din concert sunt disponibile pe **YouTube**

Pr. George Acsente și Costel Busuioc
Concertul de Crăciun
20 Noiembrie 2016



Inregistrarile de la concert sunt disponibile pe **YouTube**

Enoriașii Bisericii
Sărbătoarea Zilei Naționale a României

4 Decembrie 2016



iare

Fragmente de la spectacol sunt disponibile pe YouTube

Greetings from the Committee for the Christmas Programs
 St. John the Wonderworker Orthodox Church

LOAVES AND FISHES PROGRAM

- Holy Transfiguration Greek Orthodox Church
- St. Raphael, Irene and Nicholas Greek Orthodox Church
- St. John the Wonder Worker Orthodox Church
- St. Elizabeth Carpatho-Russian Orthodox Church
- St. Elias Antiochian Orthodox Church
- St. Stephen Antiochian Orthodox Church
- St. Peter & Paul Serbian Orthodox Church
- St. Mary's of Egypt Orthodox Church
- St. Constantine & Helen Romanian Orthodox Church
- St. Andrew Ukrainian Orthodox Church
- St. Mary Romanian Orthodox Church
- St. Philothea Greek Orthodox Church

IOCC® • Atlanta Orthodox Christians

During Advent, the Loaves & Fishes staff and volunteers are collecting food and gifts for our annual Family Christmas Program and Christmas dinner for the homeless. We deeply appreciate your generous contributions of food, toys, and money in the Nativity season! With your help, we'll continue to provide 65 families and 300+ children with new gifts and a complete holiday dinner, and provide 300 meals per week, throughout the year.

Our annual Christmas Family Toy and Food Box Program will be held the Saturday, Dec. 17th, from 10 am to 3 pm. As usual, we will be pleased to accept [donations](#) of new, unwrapped toys, hams, turkeys and non-perishable items for the food boxes and the Christmas Day meal, as well as gift cards, although we use these to purchase toys, food and other items needed for the programs rather than give them directly to the families. We are ready to accept [donations](#) at the church immediately.

are

Abonați-vă la Buletin



Donați pentru Biserică



Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664 Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US